
 
CONSORZIO PER LA PUBBLICA LETTURA “S. SATTA” 

NUORO 
 

 
Determinazione Dirigenziale 

 
 n. 46 del 29/06/2021 

 
 

OGGETTO: Rettifica alla Determinazione Dirigenziale  n. 42 del 23/06/2021 per errata 

imputazione del capitolo di spesa. 

 

I L  D I R I G E N T E  
 

 

VISTO il Decreto del Commissario Regionale n. 2 del 14/05/2021  con il quale si conferma l’incarico 

dirigenziale a tempo pieno e determinato al Dott. Pasquale Mascia per ulteriori due anni, ai sensi 

dell’art. 110, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000; 

RICHIAMATA la propria Determinazione n. 42 del 23/06/202 avente per oggetto: Regolarizzazione 

posizioni contributive : azione legale contro il Consorzio per la  Pubblica Lettura S. Satta e 

approvazione proposta di scrittura di transazione. Impegno di spesa di € 6.303,40 a favore dello 

Studio Legale Avvocato Marcello Mereu, via S. Fancello, 17 Nuoro per assistenza in giudizio; 

PRESO ATTO che con la citata Determinazione la spesa occorrente pari ad € 6.303,40 è stata 

erroneamente imputata al Cap. 10110306, Art.1 “spese consulenze, accertamenti e controllo 

gestione" anziché  al Cap. 10110305, art. 1 “spese consulenze legali”;  

RITENUTO, pertanto, dover procedere alla rettifica  della disposizione assunta, imputando 

diversamente la somma di € 6.303,40; 

RITENUTO, altresì, di poter confermare in ogni altra parte la propria determinazione n. 42 del 

23/06/2021; 

DATO ATTO che la presente determinazione è soggetta alla pubblicità sul sito istituzionale — 

Sezione Amministrazione Trasparente”, in ottemperanza agli obblighi di cui al D.lgs. n. 33/2013; 

 



DETERMINA 

Per i motivi in premessa che qui si intendono ripetuti; 

Di rettificare, per i motivi di cui in narrativa, la propria Determinazione n. 42/2021 ad oggetto 

“Regolarizzazione posizioni contributive : azione legale contro il Consorzio per la  Pubblica Lettura 

S. Satta e approvazione proposta di scrittura di transazione. Impegno di spesa di € 6.303,40 a 

favore dello Studio Legale Avvocato Marcello Mereu, via S. Fancello, 17 Nuoro per assistenza in 

giudizio.”; 

Di imputare l’importo di € 6.303,40 al Cap. 10110305, art. 1 “spese consulenze legali”, anziché al 

Cap. 10110306, Art.1, come erroneamente indicato nella determinazione sopra indicata; 

Di confermare in ogni altra sua parte la propria determinazione n. 42/2021; 

Di disporre la pubblicazione della presente Determinazione sul sito istituzionale nella Sezione 

“Amministrazione Trasparente", in ottemperanza al D.Lgs 33/2013; 

Di trasmettere il presente atto al servizio Finanziario dell’Ente per gli adempimenti di competenza. 

 

II Dirigente Dott. 

Pasquale Mascia 
    Firmato digitalmente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Si certifica che della presente determinazione è stata iniziata la pubblicazione il giorno 29/06/2021 

e che la presente rimarrà esposta all’Albo Pretorio di questo ente per 15 giorni consecutivi. 

 

Nuoro, 29/06/2021 

 

II Dirigente Dott. 

Pasquale Mascia 

Firmato digitalmente 
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